

प्रदेश सरकार  
आन्तरिक मामिला तथा कानून मन्त्रालय  
कार्योजना २०७८/०७९

सि.नं.	नीति तथा कार्यक्रमको बुँदा	बजेट बक्तव्यको बुँदा	क्रियाकलाप	माइलस्टोन	निम्नेवार निकाय	सहयोगी निकाय	प्रथम त्रैमासिक				दोस्रो त्रैमासिक				तेस्रो त्रैमासिक				सूचक	अनुगमन तथा मूल्याङ्कन	जोखिम	कैफियत		
							श्रावण	भाद्र	साहिने	कार्तिक	मंसिर	पौष	माघ	फासुन	चैत	बैशाख	जेठ	शरद						
	बुँदा नं.३८ प्रदेश प्रहरी ऐन बमोजिम प्रदेश प्रहरी सेवामाई समय सापेक्ष सक्षम, सुदृढ व्यवसायिक बनाई प्रदेशको शान्ति सुरक्षाको स्थिति मजबुत बनाइने छ।	.....	प्रदेश प्रहरी कार्यालय र मातहत प्रहरी भवन पूर्वाधार निर्माण क्रमागत समेत	प्रदेश प्रहरी कार्यालयबाट माग संकलन र बहुचर्चित आयोजनाको लागि आर्थिक मामिला मन्त्रालय सहमती माग	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय												निर्माण गर्नुपर्ने भवनको विवरण प्राप्त हुने/सहमतीका लागि पत्राचार भएको हुने	मन्त्रालय	नभएको				
				गृह र अर्थसँग सहमतीका लागि पत्राचार	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय														सहमतीका लागि पत्राचार भएको हुने	मन्त्रालय	नभएको		
				जिल्ला प्रहरी कार्यालयहरूलाई बजेट अख्तियारी प्रदान	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय															अख्तियारी प्रदान भएको हुने	मन्त्रालय तथा मु	नभएको	म तथा म पका
			आधुनिक चेक प्वाइन्ट निर्माण DPR समेत(वित्तबन.मकबानप्र.सिन्धुली)	जग्गाका लागि सरोकारवालाहरूसँग छलफल तथा पहिचान	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय															जग्गाको पहिचान हुने	मन्त्रालय	नभएको	
				सहमति प्राप्त भएमा DPR र IEA को TOR निर्माण	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय															प्रतिबन्धन र TOR तयार भएको हुने	मन्त्रालय	सडक विभाग र बन विभागबाट सहमति गर्न कठिनाई	
				परामर्शदाता छनौट तथा सम्झौता	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय															परामर्शदाता छनौट भएको हुने	मन्त्रालय		
				DPR निर्माण र IEA तयार एवं स्वीकृति	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय															DPR र IEA सम्पन्न हुने	मन्त्रालय		
				बोलपत्र आव्हान	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय															सूचना प्रकाशन भएको हुने	मन्त्रालय		
				सम्झौता	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय															सम्झौता हुने	मन्त्रालय		
				अनुगमन एवं निर्माण सम्पन्न	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय															निर्माण हुने	मन्त्रालय	नभएको	
			सवारी साधन (प्रदेश प्रहरी कारागार)	मा. संकलन	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय															विवरण प्राप्त भएको हुने	मन्त्रालय	ना.पु.सं.	
				हस्तान्तरणको लागि गृह र अर्थसँग सहमतीका लागि पत्राचार	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय															पत्राचार भएको हुने	मन्त्रालय	नभएको	
				बोलपत्र कागजात तयारी	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय															बोलपत्र कागजात भएको हुने	मन्त्रालय	नभएको	
				बोलपत्र आव्हान	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय															सूचना प्रकाशन भएको हुने	मन्त्रालय		
				सम्झौता	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय															खरिद सम्झौता सम्पन्न हुने	मन्त्रालय		
			प्राप्ती एवं हस्तान्तरण	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय															सवारी साधन प्राप्त भई हस्तान्तरण भएको हुने	मन्त्रालय			
			प्रदेश प्रहरी CCTV र Control Room थप विस्तार तथा स्तरोन्नती	थप गर्नुपर्ने उपकरणहरूको विवरण संकलन	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय															विवरण प्राप्त भएको हुने	मन्त्रालय		
				लगत ईस्टगेट तयार गरी बोलपत्र आव्हान	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय															सूचना प्रकाशन भएको हुने	मन्त्रालय		

सि.नं.	नीति तथा कार्यक्रमको बुँदा	बजेट वक्तव्यको बुँदा	क्रियाकलाप	माइलस्टोन	जिम्मेवार निकाय	सहयोगी निकाय	सूचक												अनुगमन तथा मूल्यांकन	जोखिम	कैफियत							
							आवृत्त	मात्र	आश्रित	कारिक	संश्लि	पेश	ग्राम	संयुक्त	वैत.	वैरा.स	वेत	जहाद										
			प्रदेश प्रहरी तथा ट्राफिक प्रहरी सुरक्षा उपकरण खरीद ✓	छनौट एवं सम्झौता	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय													छनौट भई सम्झौता भएको हुने	मन्त्रालय								
				अनुगमन एवं कार्यसम्पन्न	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय															कार्यसम्पन्न भएको हुने	मन्त्रालय						
				विवरण संकलन	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय																विवरण प्राप्त भएको हुने	मन्त्रालय					
				लगत ईस्टमेट तयार गरी सूचना प्रकाशन	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय																सूचना प्रकाशन भएको हुने	मन्त्रालय					
				मूल्यांकन एवं सम्झौता	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय																	सम्झौता हुने	मन्त्रालय				
				उपकरण प्राप्ति तथा हस्तान्तरण	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय																	हस्तान्तरण भएको हुने	मन्त्रालय				
२	बुँदा नं.३९ प्रदेशमा रहेका कारागारहरूको विद्यमान भौतिक पूर्वाधार र आधारभूत सुविधा स्तरोन्नति गरी कैदी बन्दीहरूको लागि पुस्तकालय, समय सापेक्ष चीप विकास,उद्यम विकास खेलकुद, संगीत, ध्यान, योग जस्ता अतिरिक्त कृयाकलापमा जोड दिई कारागारलाई सुधार गृहको रूपमा विकास गरिनेछ। कैदी बन्दीहरूबाट	-	कारागार भौतिक पूर्वाधार निर्माण मर्मत सुधार ✓	विवरण संकलन	आ.मा.तथा का.म.	जिल्ला कारागार													विवरण संकलन भएको हुने	मन्त्रालय र जिल्ला प्रशासन कार्यालय								
				कागजात तयारी एवं सूचना प्रकाशन	आ.मा.तथा का.म.	जिल्ला कारागार															सूचना प्रकाशन भएको हुने							
				मूल्यांकन एवं सम्झौता	आ.मा.तथा का.म.	जिल्ला कारागार																मूल्यांकन एवं सम्झौता भएको हुने						
				निर्माण तथा मर्मत सुधार	आ.मा.तथा का.म.	जिल्ला कारागार																निर्माण तथा मर्मत भएको हुने						
			कैदी बन्दीलाई क्षमता अभिवृद्धी तालिम ✓	पत्राचार र माग संकलन	आ.मा.तथा का.म.	जिल्ला कारागार																माग संकलन भएको हुने	मन्त्रालय र जिल्ला प्रशासन कार्यालय					
				कारागार,तालिम,संस्था छनौट	आ.मा.तथा का.म.	जिल्ला कारागार																छनौट भएको हुने						
				क्षमता विकास तालिम सञ्चालन	आ.मा.तथा का.म.	जिल्ला कारागार																तालिम सञ्चालन भएको हुने						
				सूचनाको हक सम्बन्धी ऐन प्रबर्द्धन	आ.मा.तथा का.म.	सञ्चार रजिष्ट्रारको कार्यालय																निर्णय एवं पत्राचार						
३	बुँदा नं.१४४ प्रदेश भित्रको सूचना तथा संचारलाई प्रभावकारी, व्यवस्थित र अनुशासित बनाउन सूचना बैङ्क सञ्चालन तथा व्यवस्थापनको लागि आवश्यक ङ्जेट व्यवस्था गरेको। साथै प्रदेश सरकारको स्वायत्त संस्थाको रूपमा रहने गरी आम संचार गृह स्थापना र सञ्चालन गर्न रु.१० करोड बजेट विनियोजन गरेको।	-	सूचनाको हक सम्बन्धी ऐन प्रबर्द्धन ✓	अन्तर्क्रिया कार्यक्रम सञ्चालन	आ.मा.तथा का.म.	सञ्चार रजिष्ट्रारको कार्यालय													कार्यक्रम सम्पन्न हुने	मन्त्रालय								
				आम संचार गृह स्थापना तथा संचालन ✓	विधेयक तर्जुमा	आ.मा.तथा का.म.	सञ्चार रजिष्ट्रारको कार्यालय														विधेयक तर्जुमा भएको हुने	मन्त्रालय						
			सञ्चार ग्राम अध्ययन अनुसन्धान DP ✓	स्वीकृतिका लागि मन्त्रपरिषद्मा/संसदमा पेश जर्गा पहिचान	आ.मा.तथा का.म.	सञ्चार रजिष्ट्रारको कार्यालय																मन्त्रपरिषद्मा प्रस्ताव पेश भएको हुने	मन्त्रालय	modality प्रष्ट नभएको	योजना पहिचान नभएको			
				मोलेपत्र आव्हान	आ.मा.तथा का.म.	सञ्चार रजिष्ट्रारको कार्यालय																जर्गाको पहिचान हुने	मन्त्रालय					
				सम्झौता/निर्माण कार्य प्रारम्भ	आ.मा.तथा का.म.	सञ्चार रजिष्ट्रारको कार्यालय																सूचना प्रकाशन हुने	मन्त्रालय					
				कार्यसम्पन्न	आ.मा.तथा का.म.	सञ्चार रजिष्ट्रारको कार्यालय																कार्य प्रारम्भ भएको हुने	मन्त्रालय					
				सञ्चार ग्राम अध्ययन अनुसन्धान DP ✓	जर्गा पहिचान	आ.मा.तथा का.म.	सञ्चार रजिष्ट्रारको कार्यालय															कार्यसम्पन्न भएको हुने	मन्त्रालय					
				सञ्चार ग्राम अध्ययन अनुसन्धान DP ✓	जर्गा पहिचान	आ.मा.तथा का.म.	सञ्चार रजिष्ट्रारको कार्यालय															जर्गाको पहिचान हुने	मन्त्रालय	जर्गा प्राप्ति				
			४	बुँदा नं.४१ विपद् सचेतना, सीप तथा क्षमता विकास र नमुना अभ्यास कार्यलाई सहभागितामूलक बनाई सचेतना र सुरक्षासाई संस्कारको	-	विपद् व्यवस्थापन सचेतनामूलक कार्यक्रम	तालिम तथा नमुना अभ्यासको तयारी (निर्णय,पत्राचार,छलफल)	आ.मा.तथा का.म.	जिल्ला प्रशासन/स्थानीय तह														जर्गाको प्राप्ति हुने	मन्त्रालय				
							कार्यक्रम सञ्चालन ३ वटा	आ.मा.तथा का.म.	जिल्ला प्रशासन/स्थानीय तह															TOR तयार हुने	मन्त्रालय			
							कार्यक्रम सञ्चालन ३ वटा	आ.मा.तथा का.म.	जिल्ला प्रशासन/स्थानीय तह																छनौट भएको हुने	मन्त्रालय		
							कार्यक्रम सञ्चालन ३ वटा	आ.मा.तथा का.म.	जिल्ला प्रशासन/स्थानीय तह																DPR र IEA सम्पन्न हुने	मन्त्रालय		
कार्यक्रम सञ्चालन ३ वटा	आ.मा.तथा का.म.	जिल्ला प्रशासन/स्थानीय तह																				सञ्चार भएको हुने	मन्त्रालय					
कार्यक्रम सञ्चालन ३ वटा	आ.मा.तथा का.म.	जिल्ला प्रशासन/स्थानीय तह																				कार्यक्रम सम्पन्न हुने	मन्त्रालय					

प्रदेश सरकार  
बागमती प्रदेश  
मान्त्रिक माधिका तथा का.म. नरपाल  
नेटोडा, भक्तवानपुर, नरपाल

*(Handwritten signature)*

सि.नं.	नीति तथा कार्यक्रमको बुँदा	बजेट बरतव्यको बुँदा	क्रियाकलाप	माइलस्टोन	विम्बेबार निकाय	सहयोगी निकाय	प्रकार/पैदाइ			सामग्री/संसाधन			सूचक	अनुमान तथ्यांक	जोखिम	कैफियत			
							आवक	साध	बाहिर	आवक	साध	बाहिर					आवक	साध	बाहिर
	रूपमा विकास गरिने छ । विपद् प्रभावित व्यक्तिको तत्काल खोज तथा उद्धार गर्न प्रदेश प्रहरीमा द्रुत परिचालन दस्ता गठन गरिने छ ।		विपद् व्यवस्थापन प्रगति समिधा कार्यक्रम	निर्णय एवं पत्राचार	आ.मा.तथा का.म.	जिल्ला प्रशासन/स्थानीय तह								पत्राचार भएको हुने	मन्त्रालय				
			कार्यक्रम सञ्चालन-३ (प्रदेशस्तरीय-१, जिल्लास्तरीय-२)	आ.मा.तथा का.म.	जिल्ला प्रशासन/स्थानीय तह										कार्यक्रम सम्पन्न हुने	मन्त्रालय			
			विपद् राहत सामग्री खरिद कार्यक्रम	आवश्यकतानुसार खरिद गरिने	आ.मा.तथा का.म.	सुरक्षा निकाय										राहत वितरण हुने	मन्त्रालय		
			प्रदेश विपद् व्यवस्थापन कोष थप	कोषमा रकम जम्मा	आ.मा.तथा का.म.	आ.मा. तथा यो.म.										विपद् व्यवस्थापनमा आर्थिक स्रोतको सुनिश्चिता रहेको हुने	मन्त्रालय		
			स्काउट लगायत संस्थाको विपद् प्रतिकार्य क्षमता अभिवृद्धि कार्यक्रम	कार्यविधि मस्यौदा तयार	आ.मा.तथा का.म.	स्काउट/रेडक्रस/सुरक्षा निकाय										मस्यौदा तयार भएको हुने	मन्त्रालय		
				कार्यविधि स्वीकृति	आ.मा.तथा का.म.	स्काउट/रेडक्रस/सुरक्षा निकाय										कार्यविधि स्वीकृति भएको हुने	मन्त्रालय		
				संघ संस्था छनौट	आ.मा.तथा का.म.	स्काउट/रेडक्रस/सुरक्षा निकाय										संघ संस्था छनौट भएको हुने	मन्त्रालय		
				कार्यक्रम संचालन	आ.मा.तथा का.म.	स्काउट/रेडक्रस/सुरक्षा निकाय										कार्यक्रम संचालन भएको हुने	मन्त्रालय		
				कार्यक्रमको समिक्षा	आ.मा.तथा का.म.	स्काउट/रेडक्रस/सुरक्षा निकाय										कार्यक्रमको समिक्षा भएको हुने	मन्त्रालय		
			५	बुँदा न.४२ विपद् प्रभावितहरूको खोज तथा उद्धार र राहतको लागि मापदण्ड बनाई प्रदेश सरकारबाट प्रदान गरिने जिल्लास्तरीयबाट नै प्राप्त हुने व्यवस्था मिलाइनेछ । प्रदेश गोदाम घरलाई विपद् उद्धार एवम् राहत सामग्री सम्पन्न बनाइने छ । सङ्घीय सरकार र स्थानीय तहसँगको सहकार्यमा मनसुनजन्य विपद् प्रभावितहरूको लागि निजी आवास पुननिर्माण तथा पुनर्स्थापना कार्य गरिनेछ ।	बुँदा नं. १४८ बाढी, पहिरो, भू.क्षय, मनसुनजन्य जस्ता प्राकृतिक प्रकोप लगायत संक्रामक रोग, प्राकृतिक र मानवीय विपद् व्यवस्थापनमा द्रुत उद्धार, उपचार, राहत तथा पुनःस्थापना लगायतका कार्य गर्न विपद् व्यवस्थापन कोषको लागि रु.१० करोड बजेट व्यवस्था गरेको।	प्रदेश आपतकालिन कार्यसंचालन केन्द्र (PEOC) कार्यकक्षको फर्निचर तथा अन्य व्यवस्थापन	PEOC को कार्यकक्षका लागि आवश्यक सामग्रीको सूची तयार	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय								विबरण तयार भएको हुने	मन्त्रालय	
इस्टिमेट/फर्निचर,पार्टिसन), बोलपत्र आव्हान	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय													सूचना प्रकाशन भएको हुने	मन्त्रालय			
मूल्यांकन एवं सम्झौता	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय													सम्झौता भएको हुने	मन्त्रालय			
खरिद तथा कार्यसम्पन्न	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय													कार्यसम्पन्न भएको हुने	मन्त्रालय			
DEOC सुदृढीकरण कार्यक्रम	माग संकलन	आ.मा.तथा का.म.				बागमती प्रदेश प्रहरी / जिल्ला प्रशासन कार्यालयहरु										विबरण तयार भएको हुने	मन्त्रालय		
	सूची तयार, निर्णय	आ.मा.तथा का.म.				बागमती प्रदेश प्रहरी / जिल्ला प्रशासन कार्यालयहरु										निर्णय भएको हुने	मन्त्रालय		
	बोलपत्र कागजात तयारी	आ.मा.तथा का.म.				बागमती प्रदेश प्रहरी / जिल्ला प्रशासन कार्यालयहरु										बोलपत्र कागजात तयार भएको हुने	मन्त्रालय		
	सूचना प्रकाशन	आ.मा.तथा का.म.				बागमती प्रदेश प्रहरी / जिल्ला प्रशासन कार्यालयहरु										सूचना प्रकाशन भएको हुने	मन्त्रालय		
	मूल्यांकन एवं सम्झौता	आ.मा.तथा का.म.				बागमती प्रदेश प्रहरी / जिल्ला प्रशासन कार्यालयहरु										मूल्यांकन एवं सम्झौता भएको हुने	मन्त्रालय		
	प्राप्ति एवं हस्तान्तरण	आ.मा.तथा का.म.				बागमती प्रदेश प्रहरी / जिल्ला प्रशासन कार्यालयहरु										हस्तान्तरण भएको हुने	मन्त्रालय		
	विपद् पूर्व चेतावनी प्रणालीका (EWS) लागि मोबाइल एप्लिकेशन निर्माण परामर्श		TOR तथा लागत अनुमान तयारी	आ.मा.तथा का.म.	Disaster recovery center hetauda								TOR तथा लागत अनुमान तयार भएको हुने	मन्त्रालय					
			परामर्शदाता छनौट एवं सम्झौता	आ.मा.तथा का.म.	Disaster recovery center hetauda								छनौट एवं सम्झौता भएको हुने	मन्त्रालय					



सि.नं.	नीति तथा कार्यक्रमको बुँदा	बजेट बक्तव्यको बुँदा	क्रियाकलाप	माइलस्टोन	विम्बेबार निकाय	सहयोगी निकाय	प्रथम त्रैमासिक												सूचक	अनुगमन तथा मूल्याङ्कन	जोखिम	कैफियत
							श्रावण	भाद्र	अश्विन	कार्तिक	मंसिर	चैत्र	भाद्र	पौष	फाल्गुन	चैत्र	वैशाख	जेठ				
				छलफल एवं पृष्ठपोषण	आ.मा.तथा का.म.	Disaster recovery center hetauda													छलफल एवं पृष्ठपोषण प्राप्त भएको हुने	मन्त्रालय		
				एप्लिकेसन निर्माण एवं प्रालि	आ.मा.तथा का.म.	Disaster recovery center hetauda													सम्पन्न भई प्राप्त हुने	मन्त्रालय		
			विपद् उद्धार सामाग्री खरिद	सूची तयार, निर्णय	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी													सूची तयार भएको हुने	मन्त्रालय		
				बोसपत्र आस्हान	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी													सूचना प्रकाशन भएको हुने	मन्त्रालय		
				मूल्यांकन एवं सम्झौता	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी													मूल्यांकन एवं सम्झौता भएको हुने	मन्त्रालय		
				खरिद कार्यसम्पन्न	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी													खरिद कार्यसम्पन्न भएको हुने	मन्त्रालय		
			प्रदेश गोदामघर सुधार विस्तार एवं स्तरोन्नती	Design and Estimate तयारी	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी													Design and Estimate तयारी भएको हुने	मन्त्रालय		
				बोसपत्र आस्हान	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी													सूचना प्रकाशन भएको हुने	मन्त्रालय		
				मूल्यांकन एवं सम्झौता	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी													मूल्यांकन एवं सम्झौता भएको हुने	मन्त्रालय		
				अनुगमन तथा निर्माण सम्पन्न	आ.मा.तथा का.म.	बागमती प्रदेश प्रहरी													निर्माण सम्पन्न भएको हुने	मन्त्रालय		
			बागमती प्रदेश जोखिम क्षेत्र नक्साङ्कन (Hazard Mapping)	ToR तथा लागत अनुमान तयारी	आ.मा.तथा का.म.	राष्ट्रिय विपद् प्राधिकरण													लागत अनुमान तयार भएको हुने	मन्त्रालय		
				परामर्शदाता छनौट एवं सम्झौता	आ.मा.तथा का.म.	राष्ट्रिय विपद् प्राधिकरण													परामर्शदाता छनौट एवं सम्झौता भएको हुने	मन्त्रालय		
				छलफल एवं पृष्ठपोषण	आ.मा.तथा का.म.	राष्ट्रिय विपद् प्राधिकरण													छलफल एवं पृष्ठपोषण प्राप्त भएको हुने	मन्त्रालय		
				Mapping कार्यसम्पन्न	आ.मा.तथा का.म.	राष्ट्रिय विपद् प्राधिकरण													कार्यसम्पन्न भएको हुने	मन्त्रालय		
६	बुँदा नं.५३ प्रदेशका बालबालिका तथा युवालाई लक्षित गरी लागूगोपध दुर्व्यसन, जातीय विभेद, सामाजिक कुरीति, यौनिक तथा घरेलु हिंसा, मानव बेचबिखन र विपुतीय अपराध विरुद्ध सचेतना जगाउन "हागो ध्यान युवा सचेतना अभियान" कार्यक्रम सञ्चालन गरिनेछ।		हागो ध्यान युवा सचेतना अभियान सम्बन्धी पुस्तक छपाई	कार्यविधि निर्माण एवं स्वीकृति तालिम निर्देशिका र पुस्तक छपाईका लागि परामर्शदाता छनौट एवं सम्झौता	आ.मा.तथा का.म. आ.मा.तथा का.म. आ.मा.तथा का.म.													कार्यविधि स्वीकृति भएको हुने	मन्त्रालय			
				छलफल एवं पृष्ठपोषण	आ.मा.तथा का.म.														छलफल एवं पृष्ठपोषण प्राप्त भएको हुने	मन्त्रालय		
				छपाई	आ.मा.तथा का.म.														छपाई भएको हुने	मन्त्रालय		
			हागो ध्यान युवा सचेतना अभियान(नैतिक शिक्षा लागूगोपधी दुर्व्यसन जातीय विभेद समाजिक दुरप्रवाह र यौनिक तथा घरेलु हिंसा र विपुतीय अपराध सम्बन्धि एकिकृत कार्यक्रम)	विद्यालय तथा शिक्षक छनौट	आ.मा.तथा का.म.	प्रदेशस्थित माध्यमिक विद्यालयहरू													छनौट भएको हुने	मन्त्रालय		
				ToT तालिम संचालन	आ.मा.तथा का.म.	प्रदेशस्थित माध्यमिक विद्यालयहरू													तालिम संचालन भएको हुने			
				सचेतना कार्यक्रम संचालन	आ.मा.तथा का.म.	प्रदेशस्थित माध्यमिक विद्यालयहरू													कार्यक्रम संचालन भएको हुने			
				अनुगमन एवं पृष्ठपोषण	आ.मा.तथा का.म.	प्रदेशस्थित माध्यमिक विद्यालयहरू													अनुगमन एवं पृष्ठपोषण भएको हुने			
				कार्यक्रमको समिक्षा	आ.मा.तथा का.म.	प्रदेशस्थित माध्यमिक विद्यालयहरू													कार्यक्रमको समिक्षा भएको हुने			
७	...	बुँदा नं.१४२ प्रदेश सरकारबाट निर्मित नीति, कानून र नियमहरूको व्यवस्थित प्रकाशन र वितरण गर्दै सर्वसाधारणको पहुँचसम्म पुऱ्याउन विशेष जोड दिइनेछ।	प्रदेश कानून संश्लेषण पुस्तक प्रकाशन एवं प्रचार प्रसार	ToR तथा लागत अनुमान तयारी	आ.मा.तथा का.म.													लागत अनुमान तयार भएको हुने	मन्त्रालय			
				परामर्शदाता छनौट एवं सम्झौता	आ.मा.तथा का.म.														परामर्शदाता छनौट एवं सम्झौता भएको हुने	मन्त्रालय		
				मस्यौदा तयारी, छलफल एवं पृष्ठपोषण	आ.मा.तथा का.म.														मस्यौदा तयार भएको हुने	मन्त्रालय		
				प्रकाशन तथा वितरण	आ.मा.तथा का.म.														प्रकाशन तथा वितरण भएको हुने	मन्त्रालय		
			प्रदेश राजपत्र, ऐन कानून संग्रह सम्बन्धी पुस्तक सम्पादन, प्रकाशन, वितरण र अभिलेखिकरण	ऐन र नियमको सम्पादन	आ.मा.तथा का.म.														सम्पादन भएको हुने	मन्त्रालय		राजपत्र प्रकाशन
				Quotation माग, छनौट एवं सम्झौता	आ.मा.तथा का.म.														सम्झौता भएको हुने	मन्त्रालय		



*Handwritten signature or initials.*

सि.नं.	नीति तथा कार्यक्रमको बुँदा	बजेट बक्तव्यको बुँदा	क्रियाकलाप	माइलस्टोन	जिम्मेवार निकाय	सहयोगी निकाय	सूचक												अनुगमन तथा मूल्याङ्कन	जोखिम	कैफियत
							आस्था	भाद्र	आश्विन	कार्तिक	मंसिर	पौष	साख	फागुन	चैत	बैशाख	जेठ	असार			
				प्रकाशन तथा वितरण	आ.मा.तथा का.म.													प्रकाशन तथा वितरण भएको हुने	मन्त्रालय		
			कानून app निर्माण	निर्माण सम्पन्न	आ.मा.तथा का.म.													निर्माण भएको हुने	मन्त्रालय		
९		बुँदा नं. १४५ प्रदेश भित्रका सबै जिल्ला र स्थानीय तहहरूमा नि:शुल्क कानूनी तथा न्यायिक सहायता सञ्चालन तथा व्यवस्थापन कार्यक्रम कार्यान्वयनको लागि आवश्यक बजेट विनियोजन गरेको ।	स्थानीय न्यायीक सहजकर्ताको छनौट, तलब भला, अभिमुखीकरण लगायत	कार्याविधि निर्माण, सूचना प्रकाशन एवं छनौट	आ.मा.तथा का.म.	जि.स.स र स्थानीय तह												कार्याविधि निर्माण, सूचना प्रकाशन एवं छनौट भएको हुने	मन्त्रालय र सम्बन्धित जि.स.स.		
				अभिमुखीकरण	आ.मा.तथा का.म.	जि.स.स र स्थानीय तह												अभिमुखीकरण कार्यक्रम हुने	मन्त्रालय		
				अनुगमन	आ.मा.तथा का.म.	जि.स.स र स्थानीय तह												अनुगमन भएको हुने	मन्त्रालय र सम्बन्धित जि.स.स.		
				कार्यक्रम सम्पन्न एवं समिक्षा	आ.मा.तथा का.म.	जि.स.स र स्थानीय तह												समिक्षा सम्पन्न भएको हुने	मन्त्रालय		
१०		बुँदा नं. १४६ प्रदेश सरकारलाई जनता प्रति उत्तरदायी एवम् जवाफदेही बनाउन संचार माध्यमसँगको सहयोग एवम् सहकार्यमा सञ्चालित "जनता सामु प्रदेश सरकार कार्यक्रम"	नेपाल टेलिभिजन र रेडियो नेपालबाट प्रदेश गतिविधि प्रसारण कार्यक्रम	कार्यक्रम प्रसारण तथा वितरण सम्बन्धी प्रस्ताव माग	आ.मा.तथा का.म.	नेपाल टेलिभिजन र रेडियो नेपाल												प्रस्ताव माग भएको हुने	मन्त्रालय		
				नेपाल टेलिभिजन र रेडियो नेपालसँग सम्झौता	आ.मा.तथा का.म.	नेपाल टेलिभिजन र रेडियो नेपाल												सम्झौता भएको हुने	मन्त्रालय		
				कार्यक्रम प्रसारण	आ.मा.तथा का.म.	नेपाल टेलिभिजन र रेडियो नेपाल												कार्यक्रम प्रसारण हुने	मन्त्रालय		
११			सम्मान र पदक पुरस्कार खर्च	सार्वजनिक सूचना प्रकाशन र सम्बन्धित निकायमा पत्राचार सिफारिस प्राप्ति	आ.मा.तथा का.म.	प्रदेशस्थित मन्त्रालयहरू												सूचना प्रकाशन र पत्राचार हुने	मन्त्रालय	नभएको	
				प्रदेश मन्त्रपरिषद्मा सिफारिस गर्ने	आ.मा.तथा का.म.	मु.म. तथा म.का												मन्त्रपरिषद्मा प्रस्ताव पेश भएको हुने			
				पदक तथा सम्मानको घोषणा	आ.मा.तथा का.म.	मु.म. तथा म.का												घोषणा भएको हुने			
				पदक निर्माणका लागि पत्राचार	आ.मा.तथा का.म.	घरेलु तथा साना उद्योग कार्यालय/नेपाली सेना												खरिद निर्णय र आदेश हुने			
				पदक निर्माण	आ.मा.तथा का.म.	घरेलु तथा साना उद्योग कार्यालय/नेपाली सेना												निर्माण सम्पन्न भएको हुने			
				सम्मान र पदक वितरण	आ.मा.तथा का.म.	मु.म. तथा म.का												कार्यक्रम आयोजना भई पदक वितरण भएको हुने			
१२			शान्ति पार्क निर्माण	कार्याविधि निर्माण	आ.मा.तथा का.म.	स्थानीय तह												कार्याविधि निर्माण भएको हुने	मन्त्रालय		
				सूचना प्रकाशन एवं छनौट	आ.मा.तथा का.म.	स्थानीय तह												सूचना प्रकाशन र छनौट भएको हुने	मन्त्रालय		
				स्थानीय तहलाई रकम निकास	आ.मा.तथा का.म.	स्थानीय तह												रकम निकास भएको हुने			
				अनुगमन एवं निर्माण सम्पन्न	आ.मा.तथा का.म.	स्थानीय तह												निर्माण सम्पन्न भएको हुने	मन्त्रालय		
१३			प्रदेश अनुसन्धान स्युरो निर्माण	प्रदेश सभामा विधेयक पेश	आ.मा.तथा का.म.	मु.म. तथा म.का												विधेयक पेश भएको हुने	मन्त्रालय		
				नियमावली निर्माण	आ.मा.तथा का.म.	मु.म. तथा म.का												नियमावली निर्माण भएको हुने	मन्त्रालय		
				संगठन संरचना स्वीकृति एवं कार्यालय स्थापना	आ.मा.तथा का.म.	मु.म. तथा म.का												कार्यालय स्थापना भएको हुने	मन्त्रालय		

संघीय लोकतान्त्रिक गणतन्त्र नेपाल  
 नेपाल सरकार  
 आ.मा.तथा का.म. मन्त्रालय  
 काठमाडौं, नेपाल

*(Handwritten Signature)*